



最好的时光

信阳高中 高三文(1)班 霍睿喆

在一个盛夏的傍晚,顶着夕阳的余晖,我来到了浉河畔的龟山亭。

天空中,幽深的蓝色吞噬着橘红色的晚霞。渐渐地,夜幕降临,天空披上了一层轻纱。一切车水马龙的喧嚣都远离这里。漆黑的连绵起伏的山峦静静地卧在夜色中,似乎在等待着什么。

一场仲夏的盛会,要开始了。

“呼……”一阵风吹来,好似悠扬的长笛声。几片碧叶被吹下来,在空中悠然打几个转儿,调皮地跳着舞,飘到了人脸上,痒痒的。

听,听,篁竹中,蚩蚩儿悠闲地哼着小调,有几只好斗的蚩蚩

一边吹着战斗的号角,一边恶狠狠地对峙着;几只蚱蜢跳跃在草丛中;螳螂把那对利刃合于胸前,小脑袋一动不动,像是在虔诚地祷告着什么。灯光下,飞蛾们痴迷地绕着光明飞舞着,不时把灯泡撞得“砰砰”响,而蜘蛛正慢条斯理地吐着银丝,编织着温馨的巢。

在渐渐响亮的虫声中,槐树摇动着手臂,高大的身躯轻轻摆动,欣赏着这“人间能有几回闻”的天籁之音;三叶草早早上花瓣,沉入甜美的梦乡,而狗尾巴草们则摇头晃脑地高谈阔论;夜来香和蝴蝶热恋着,互诉衷肠,散发着迷人的幽香,白如凝脂的花朵

绽开了幸福的笑容,雏菊则亲亲热热地凑在一起,如痴如醉地欣赏着这美好夏夜……

我坐在亭中,享受着这最好的时光。这里没有震耳欲聋的音乐,只有悠扬的虫鸣;这里没有炫目的霓虹灯,只有丛丛摇曳的树影;这里没有如潮的汽车,只有虫儿在轻轻呓语。老子曾云:“道法自然。”佛祖也曾拈花轻语:“一花一世界,一叶一菩提。”这里的景色是那么脱俗,远离了尘世的喧闹。我们每个人的内心深处,不都渴望着这一份自然的宁静么。

享受着这如诗、如歌、如梦、如幻的自然美景,真是最好的时光……

胖墩的悲哀

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 四(4)班 冯培霖

趣味运动会正在操场上热火朝天地进行着,我只能在场边充当看客的角色。在班里选运动员时,老师早早就把我 pass 掉了,为什么呀?咱胖呗!悲哀不悲哀?胖墩连为班争光的机会都没有。

看吧,我们班那个个精神头十足的运动员们正磨拳擦掌,跃跃欲试,自信挂在脸上,必胜藏在

眼里,就等上场去战胜对手了。唉!此时的我无精打采,比那霜打的茄子还蔫,羡慕、难受!

“竹竿”们登场了,“飞”来跳去地表演着“袋鼠跳”和“过河拆桥”。望着那些灵巧的身影,我嘴里有气无力地喊着“加油”,心里像打翻了五味瓶,这滋味,只能自己偷偷地品尝。怪谁呢?只能怪自己平时太贪吃,还不爱运动,管不

住自己的嘴,也管不住自己的腿,长了一身肉,跑不动、跳不远,上场也是拖班级的后腿,这会儿真替自己悲哀!“运动员”三个字什么时候能用在我的身上?

“胖墩”要化悲哀为动力。以后我一定要健康饮食,多做运动,做只敏捷的“猴子”,早日把“运动员”的头衔戴上,去为班级争光,把笑容收获到脸上。

赏菊

羊山外国语小学 四(7)班 张然

在瑟瑟秋风之中,我们去了夜幕下的百花园。

步入园中,那红红的高高大大的门字形霓虹灯,照亮了四周的花坛。也让它显得更为耀眼夺目。红的就像绸子那般靓丽,映照这冷冷的夜!

我裹了裹衣领,急步走向菊花坛,只见花坛的周围矮矮的景观灯下,映衬着坛中那朵朵尚未

开放的菊花,一簇簇含苞欲放的花骨朵儿,在绿叶的衬托下显得格外的娇媚,又是那样的羞怯!虽然不如那五彩缤纷、千姿百态的菊花,但仍有着它们自己独有的风采。瞧!尽管冷风不断地袭来,它们仍然坚毅地迎风舒展着自己最优雅的风度。紫的、黄的、青的、白的、它们个个都精神抖擞。此时我耳旁,不,是我的身旁好似杜甫站

立,他捋着胡须,吟诗拂袖道:“寒花开已尽,菊蕊独盈枝!好一园的菊花啊……”

目不暇接的秋菊,朵朵、株株、丛丛点缀着重阳节;点点、片片、棵棵更描绘着重阳节。我踏着月光似乎闻得见芬芳,在这醉人的花香之中,我结束了重阳节的赏菊活动。多么美的菊花啊!让我们相会在下一个重阳之日吧!

家乡的变化

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 五(1)班 陈卓

我的家乡——信阳,拥有清澈的小河,山美水美的景色,五颜六色、争奇斗艳的花朵……今天,就让我来描写美丽信阳的小小一角吧!

从前,我的家门前有一条小河,浑浊不说,河面上还漂着很多垃圾,纸碗、筷子、日用垃圾……样样都有,甚至还有一部分人往河面上吐痰。别说鱼虾了,连鱼影子都没有!就算有,也是漂浮在水面的死鱼。河水臭气熏天,苍蝇、蚊子都在这里“安了家”。如今,河水清澈见底,鱼虾应有尽有,而且还不怕人,整天无忧无虑地在水中嬉戏、玩耍,好像在说:“谢谢你们,是你们帮我们找到了家!”

几年前,信阳的人们都说震雷山“丑”,因为山底有许多垃圾。一些喜爱爬山的人觉得没什么,可一些爱干净的人都觉得下不去脚,因为实在是太脏了!现在,跟以前大不相同!人们的素质提高了,爬山时不再随手扔垃圾,还有不少志愿者主动捡垃圾带下山,山脚下、山上都干净了许多。只要你爬一会儿山,就能享受到那独一无二的风景和令人心旷神怡的清爽空气,相信你一定会流连忘返。

我的家乡很美丽,有些地方的环境越来越好了,但也有一些地方的环境还不尽如人意。创建文明城市,需要大家共同努力。保护环境也要从个人做起,让我们携起手来,让家乡变得更美吧!